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 ابزارامِ ماشین 12امِ پایۀ  2سؤالاتِ آزمونِ 

 زادههنرستانِ فنیِ حمیدِ اسماعیل
 1400امِ اردیبهشتِ  18تاریخِ برگزاریِ آزمون: شنبه/ 

 یک توضیحِ مختصر دربارۀ نمرۀ شما در این آزمون:

سؤال را  8الی  1سؤال،  20اگر از 

 2درست پاسخ دهید، به نمرۀ شما 

 نمرۀ تشویقی هم افزوده خواهد شد.

سؤال را  13الی  8سؤال  20اگر از 

 3دهید، به نمرۀ شما  اسخپدرست 

 نمرۀ تشویقی هم افزوده خواهد شد

سؤال را  13سؤال، بیشتر از  20اگر از 

 4 دهید، به نمرۀ شما، اسخپدرست 

 خواهد شد. فزودهانمرۀ تشویقی هم 

 

𝑾علامتِ اختصاریِ  -1
𝟏

𝟏𝟎

′′
×  بیانگرِ چه پیچی است؟ 𝟔𝟎

1متر و گامِ میلی 60پیچِ دنده ریزِ مثلثیِ اینچی با قطرِ خارجیِ  (1

10
 اینچ 

1اینچ و گامِ  60پیچِ دنده ریزِ مثلثیِ اینچی با قطرِ خارجیِ  (2

10
 اینچ 

1 تعداد دندۀمتر و میلی 60پیچِ دنده نرمالِ مثلثیِ اینچی با قطرِ خارجیِ  (3

10
 اینچ 

1متر و تعداد دندۀ میلی 60( پیچِ دنده ریزِ مثلثیِ اینچی با قطرِ خارجیِ 4

10
 اینچ 

 

 بری چنددرجه است؟هایِ پیچزاویۀ براده در رنده -2

 درجه 5( 4 درجه 30( 3 درجه 55( 2 ( صفر1

 

بری را از سریعِ سوپورت به اوّلِ کار، اهرمِ پیچ برگشتِ توان برایِ هایِ بلند، در چه مواردی میبریِ پیچدر پیچ -3

 درگیری خارج کرد؟

( گامِ پیچ با گامِ پیچِ میلۀ 1

 باشد 3هادی، مضربی از 

( زاویۀ پیچ با گامِ میلۀ 2

 هادی برابر باشد

( گامِ پیچ با گامِ میلۀ 3

هادی برابر یا مضربی از آن 

 باشد

 درجه باشد 30( زاویۀ پیچ 4

 

برایِ  )راهنمایی: شود؟ها در مواردی که نیرویِ بستنِ پیچ مهم باشد از کدام وسیله استفاده میبستنِ پیچبرایِ  -4

 بهره بگیرید.(هم  از جستجو در اینترنتتوانید می ،بعدی الِؤو س پاسخ به این سؤال

 ( اچار چوپوقی4 ( آچار بُکس3 ( آچار رینگی2 متر( آچار تورک1

 

 شود؟ردِ استفاده قرار میگیرند، از چه آچاری استفاده میمکرّراً موهایی که برایِ باز و بسته کردنِ پیچ -5

 متر( اچار تورک4 ( آچار بُکس3 ( آچار چپقی2 ( آچار رینگی1
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سرعتِ ")راهنمایی: با جستجوی عبارتِ:  ؟شودبری رویِ دستگاهِ تراش، چگونه محاسبه میسرعتِ برش برایِ پیچ -6

 توانید به جواب نزدیک شوید.(، می"کوکل"در  "پیچ بری رویِ دستگاهِ تراش

1 )1

2
سرعتِ برش در  

 روتراشی

2 )1

4
سرعتِ برش در  

 روتراشی

3 )1

5
سرعتِ برش در  

 روتراشی

4 )1

3
سرعتِ برش در  

 روتراشی

 

 علامتِ اختصاریِ پیچِ دنده مربعی چیست؟ -7

1 )FL 2 )Tr 3 )M 4 )W 

 

)راهنمایی: برایِ پاسخ به این سؤال، به پودمانِ  چه مبنایی تنظیم میکنند؟در تراشیدنِ پیچِ چندراهه، دستگاه را بر  -8

 مراجعه کنید.( "تولیدِ قطعات به روشِ تراشکاری"ام از کتابِ  5

 ( برمبنایِ عمقِ دندۀ پیچ4 ( برمبنایی تعداد راهِ پیچ3 ( بر مبنایِ گامِ حقیقی2 ( برمبنایِ گامِ ظاهری1

 

 پیچ چیست؟منظور از گامِ ظاهریِ  -9

( فاصلۀ سرِ دنده تا تهِ 2 دندۀ مجاور 3( فاصلۀ بینِ 1

 دنده

( فاصلۀ بینِ دندۀ اول تا 3

 دندۀ آخرِ پیچ

( فاصلۀ بینِ دو دندۀ 4

 مجاور

 

 منظور از گامِ حقیقیِ پیچ چیست؟ -10

( مقدارِ تغییرِ مکانِ پیچ به 1

ازایِ دو دورگردشِ آن در 

 مهره

پیچ به ( مقدارِ تغییرِ مکانِ 2

ازایِ هر دور گردشِ آن در 

 مهره

( مقدارِ تغییرِ مکانِ پیچ به 3

ازایِ فاصلۀ دو دندانۀ مجاورِ 

 آن در مهره

( مقدارِ تغییرِ مکانِ پیچ به 4

ازایِ گامِ ظاهریِ پیچ در 

 مهره

 

 هایِ دنده ذوزنقه، چند درجه است؟زاویۀ دنده در پیچ -11

 درجه 90( 4 درجه 55( 3 درجه 60( 2 درجه 30( 1

 

𝑻𝒓𝟐𝟒علامتِ اختصاریِ  -12 ×  بیانگرِ چه پیچی است؟ 𝟓

 مترمیلی 5متر و گامِ میلی 24متری با قطرِ خارجیِ ( پیچِ دنده مثلثیِ میلی1

 مترمیلی 5متر و گامِ میلی 24متری با قطرِ خارجیِ ای میلی( پیچِ دنده ذوزنقه2

 مترمیلی 5متر و گامِ میلی 24قطرِ خارجیِ متری با دنده مربعیِ میلی ( پیچ3ِ

 مترمیلی 5متر و گامِ میلی 24متری با قطرِ خارجیِ گردِ میلی( پیچِ دنده4
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از جستجو در  توانید برایِ پاسخ به این سؤال،می )راهنمایی: کاری، جزوِ کدام اتصالات هستند؟پرچکاری و لحیم -13

 اینترنت، بهره بگیرید.(

 ( اتصالاتِ جوشی4 ( اتصالاتِ دائم3 ( اتصالاتِ جداشدنی2 اتصالاتِ موقت( 1

 

، پیشنهاد 18الی  14دهی به سؤالاتِ )راهنمایی: برایِ پاسخ کند؟چه سیستمی را تداعی می hدر انطباقات، حرفِ  -14

 میکنم که از کتابِ دانش فنیِ تخصصیِ تان، بهره بگیرید.(

متریِ ( سیستمی میلی1

 انطباق

 ( سیستمِ اینچیی انطباق4 ( سیستمِ ثبوتی سوراخ3 ( سیستمِ ثبوتِ میله2

 

 کند؟چه سیستمی را تداعی می Hدر انطباقات، حرفِ  -15

متریِ ( سیستمِ میلی2 ( سیستمِ ثبوتِ سوراخ1

 انطباق

 ( سیستمِ ثبوتِ میله4 ( سیستمی اینچیِ انطباق3

 

𝟎.𝟎𝟏+𝟓𝟔در علامتِ  -16
 مقدارِ تلرانس حساب کنید؟ 𝟎.𝟎𝟐+

1 )0.01 mm 2 )0.002 mm 3 )-0.01 mm 4 )+0.02 mm 

 

𝟑𝟓در علامتِ  -17 ± 𝟎.  کوچکترین اندازۀ مجاز را حساب کنید؟ 𝟎𝟓

1 )k=34.91 mm 2 )k= 34.95 mm 3 )k= 34.90 mm 4 )k= 34.85 mm 

 

  تلرانس چیست؟ -18

 اندازه با اندازۀ فعلی( فاصلۀ تغییرات بینِ بزرگترین 1

 ( فاصلۀ بینِ خطِ صفر و بزرگترین اندازل مجاز2

 ترین اندازه با اندازۀ فعلی( فاصلۀ تغییراتِ بینِ کوچک3

 کار( حدّ تغییراتِ مجازۀ اندازه در قطعه4

 

زدن قبل از آجزنی بایستی دارایِ قطرِ مشخص باشند، چه مقداری از قطرِ قطعه را در قطعاتی که پس از آج -19

 مراجعه کنید.( زنی(جزوۀ کلاسیِ تان )بخشِ آج)راهنمایی: برایِ پاسخ به این سؤال، به  باید از آن کم کرد؟

( نصفِ فاصلۀ تقسیمِ 1

 قرقرۀ آج هایِدندانه

سومِ فاصلۀ تقسیمِ ( یک2

 هایِ قرقرۀ آجدندانه

( دو برابرِ فاصلۀ تقسیمِ 3

 آجهایِ قرقرۀ دندانه

ندازۀ فاصلۀ تقسیمِ ( به ا4

 هایی قرقرۀ آجدندانه

 



4 

 

 معرفِ چیست؟ ∅گذاریِ رویِ نقشه، علامتِ در اندازه -20

 ( قطرِ استوانه4 ( شکلِ مخروط3 ( شعاعِ استوانه2 ( طولِ مخروط1
 


